



## В Акбулакском районе местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности

9 сентября 2012 года в вечернее время около жилого дома по ул. Терещенко п. Акбулак обнаружен труп 42-летнего мужчины без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий был задержан 19-летний местный житель, который пояснил, что в ходе конфликта с ранее не знакомым ему мужчиной, он ударил его кулаком в лицо. О причинах конфликта подозреваемый пояснить не может.

По данным следствия, в вечернее время 9 сентября 2012 года подозреваемый, находясь у жилого дома по улице Терещенко поселка Акбулак, в ходе ссоры с ранее незнакомым мужчиной, нанес ему удар кулаком в лицо, который от удара упал на асфальт и ударился затылком.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/752499/folder/1048783>